
1/4

ČTK

Ukrajinci hlásí postup na jihu země
novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-ukrajinci-hlasi-postup-na-jihu-zeme-40443193

Ukrajinská armáda postoupila na frontě v Doněcké oblasti
u Avdijivky, postupuje i na jihu. Ukrajinci využili toho, že Rusové
soustředí své síly jinde, uvedla agentura Reuters s odkazem na
ukrajinské vojenské představitele.

Foto: Roman Chop, ČTK/AP
Ukrajinští vojáci připravují vícenásobný raketomet Grad k odpalování raket na

ruské pozice v přední linii poblíž Bachmutu

Článek

„Nepřítel tento jižní směr tak trochu přehlédl,“ řekl šéf vojenské
správy Avdijivky v Doněcké oblasti Vitalij Barabaš. Postup Ukrajinců
označil za „bleskovou útočnou operaci“ a dodal, že v Opytném, které
se nachází několik kilometrů od letiště v Doněcku, se bojuje. Část
města už Ukrajinci podle svých slov ovládli.

Na Avdijivku, ve které se nachází obrovská koksovna, Rusové už po
mnoho měsíců prakticky bez ustání útočí.

Postup u Bachmutu
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I ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj večer oznámil postup své
armády. „Za posledních sedm dní jsme postoupili. Na frontě u Tavrije
a u Bachmutu,“ oznámil Zelenskyj. Tavrija leží v Záporožské oblasti.
Pozice prý Ukrajina drží u Avdijivky, Marinky, Lymanu a Kupjansku.

Ukrajinský generální štáb ve své večerní svodce informoval o
„částečném úspěchu v důsledku útočných operací“ u Kliščijivky, což
je vesnice na pahorcích jižně od Bachmutu, jejíž ovládnutí je
považováno za kritické pro dobytí Bachmutu. Ruské jednotky toto
město ovládly letos v květnu po měsících krvavých bojů.

Ukrajinská armáda se během současné protiofenzivy snaží prorazit
k Melitopolu a Berďansku na březích Azovského moře, a přerušit tak
ruský pozemní koridor s anektovaným Krymským poloostrovem.

Rusové v Melitopolu staví podivné věže. Budou špehovat lidi, hlásí
exilový starosta

Výběr článků
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Před klubem na pražském Hlávkově mostě byl v noci zabit muž

Krimi
V noci ze soboty na neděli zemřel v Praze 7 po fyzickém napadení
muž. K incidentu došlo před klubem na Hlávkově mostě, sdělila
policie.

Z Krymu se pro Rusy stane past na myši. Jen otázka času, míní vojenští
experti

Válka na Ukrajině
Nejdůležitější boje se na Ukrajině teď podle všeho odehrávají
v Záporoží. Ukrajinský vojenský expert Pavlo Narožnyj popsal, jak
budou ukrajinské jednotky...

Zemřel herec Milan Slepička

Kultura
Ve věku 84 let zemřel herec Milan Slepička. Uvedl to server
Blesk.cz. Slepička hrál v seriálech ZOO nebo Slunečná, které uvádí
TV Prima.

Návyk, který může pomoci snížit riziko demence u starších dospělých

Zdraví
Stárnutí je přirozeným procesem života, který s sebou přináší mnoho
pozitivních i negativních změn. Jednou z těchto negativních může
být zvýšené riziko demence...

Dominový efekt v Kalifornii. Paralyzovaný Hollywood vytvořil v její kase
obrovskou díru

Ekonomika
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Kvůli stávce scénáristů a herců v Hollywoodu neztrácí velké peníze
jen filmový průmysl, nýbrž celá Kalifornie. Ekonomika nejbohatšího
státu USA v důsledku...

Příběh Filipa: Byl jsem otčímova sado-maso loutka

Pod svícnem
Filipa začal sexuálně obtěžovat jeho otčím už v předškolním věku.
Začalo to orálním sexem, praktiky se však postupem času stávaly
brutálnějšími. Filip se...

Načítám
Zobrazit další
Mohlo by vás zajímat

Starostou Moskvy bude dál Sobjanin

včera 23:01 • Aktualizováno ·  Moskvu i v dalších pěti letech povede
Sergej Sobjanin. Dlouholetý starosta a věrný spolupracovník
Vladimira Putina nepřekvapivě vyhrál v regionálních volbách. Celý
článek
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